

В офисе фирмы "Алла" воцарилась страшная паника. Все полетело в таргетары. Суперзвезда нашей эстрады, почетная прима хит-парадов, еще с прошлого года возбужденная приливом творческих сил, доделала почти до полной потери голоса.

Не счастье случилось в Екатеринбурге, куда Алла Пугачева приехала с гастрольями, толком не отдохнув и не придя в себя после напряженного месячного турне по Америке, из которого вернулась 28 октября. Между тем, до Екатеринбурга она уже успела отпеть и отплясать несколько концертов в Перми. Добравшись до столицы Урала, артистка почувствовала неладное. Вердикт эскулапов оказался страшен — "защемление связок", — а приговор беспощаден: два месяца не то что петь — вообще не издавать никаких звуков. Если очень приспичит — только шепотом. Это Алле-то Пугачевой такое! Рехнуться можно...

Администрация Театра песни получила депешу с указанием срочно прекратить подготовку к объявленному уже "Рождественским встречам" и ужаснулась. Администрацию понять можно, особенно если вспомнить, как неудачно пыталась Анна Каренина остановить

мчащийся на полном ходу паровоз. В новой версии эта роль, видимо, выпала на долю директора Театра песни — г-на Якова Карасика, человека почтеннейшего возраста и больших заслуг перед отечественной эстрадой. Вопль мавра издал и художник-постановщик Борис Краснов, уже закупивший на 15 млн. рублей какой-то чудодейственной фанеры.

"Что мне теперь делать с этой фанерой?" — терялся в безответном вопросе маэстро сценической графики и дизайнера и, видимо, не один раз поругал себя крепким русским словом за легкомысленный отказ работать в Голливуде из-за желания "сотрудничать только с "Биз Энтерпрайзиз". Сидел бы себе сейчас в Венеции на мраморном песочке и в ус не дул. А теперь вот с фанерой проблемы...

Однако все технические сложности, связанные с отменной "Рождественских встреч", просто меркнут на фоне морально-нравственного и психологического ущерба, которое понесет население. Это ж, скажите на милость, что за Рождество и Новый Год такие без Аллы-то Пугачевой и "ее друзей"?! Абсурд! Трагедия национальная! Путчи, мятежи, пожары в БиДе, тайфуны, инфляцию, индексацию, даже ваучеризацию и последнее вымирание динозавров на Земле — все это еще можно было пе-



Алла Пугачева и Владимир Кузьмин — "две светлых повести". Но у каждой свои проблемы.

режить. Но ЭТО!!! Выборы в Думу перенести! "Голубой огонек" переименовать в "Черный" — и никаких ля-ля-фа! Всё — в строгих, приглушенных и печальных тонах. До полного выздоровления примы. Она, кстати, прохрипела в телефонную трубку: "Привет всем и "ЗД" в частности"; сказала, что держится, чего и другим желает, очень извинялась перед народом за доставленные неудобства, но обещала строго следовать наказам врачей, чтобы как можно быстрее вернуться к любимой работе...

Артур ГАСПАРЯН.

Р. С. (в философском плане). Взглянули мы тут на очередные итоги хит-парада. Поводили пальчиками вверх-вниз по табличкам наших "Топов"... Интересно, а охрипнет еще кто-нибудь? Имеется в виду не от сквозняка, конечно, или там скандала какого. А так, чтобы на работе: чтоб "измучена гортань кровотечением" и все такое... А?!